



**Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU**

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 18.01.2012r.

**WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę produktów leczniczych, kontrastów**
Znak sprawy **ZZP-2200-94/11**

Wyjaśnienia Zamawiającego nr 1

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j.Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak niżej:

Pytanie nr 1

dot. Pakietu nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie do udział w przetargu pasków, które pakowane są po 50 sztuk, **nie potrzebują kodowania** objętość krwi wynosi 0,7µl, **czas pomiaru 7 sekund**, kompatybilne z aparatem posiadającym czujnik objętości krwi, kalibrowanym do osocza, część paska testowego na zewnątrz z automatycznym wyrzutem, wykorzystany enzym na paskach, to **Oksydaza Glukozy (GOD)**, co daje maksymalną minimalizację zafałszowań pomiaru, spełniający normy ISO 15197 oraz 100% wyników mieści się w strefach A i B siatki błędów Clarke'a. Opakowanie chroni paski przed wpływem czynników zewnętrznych, paski można dotykać na całej powierzchni bez wpływu na wynik badania.

Zakres temperatury przechowywania pasków to 4°C - 40°C, Zakres hematokrytu od 20% do 60%.

Wykonawca zobowiąże się, że do oferowanych przez siebie pasków dostarczy Zamawiającemu odpowiednią ilość **najnowocześniejszych obecnie glukometrów** (posiadających bardzo pozytywną opinię z placówek już ich używających) opartych na metodzie biosensorycznej, **posługujących się enzymem Oksydaza Glukozy (GOD)**, przy czym cena glukometrów będzie zawarta w cenie pasków.

W przypadku zgody prosimy o określenie ilości potrzebnych glukometrów potrzebnych do pakietu. Liczymy, że Zamawiający odniesie się z należytą uwagą do wyżej przedstawionych argumentów. Ustawa Prawo Zamówień Publicznych, a także inne obowiązujące akty prawne definiują katalog instrumentów prawnych, dzięki którym wykonawcy mają możliwość kontrolowania legalności postępowania zamawiających. W sytuacjach szczególnych można także odwołać się do procedur odszkodowawczych, a nawet prawnokarnych.

Jeśli Zamawiający wyrazi zgodę na powyższe, prosimy o wydzielenie tej pozycji i utworzenie nowego pakietu.

Odpowiedź:


Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 3 pozycja 9 preparatu równoważnego o takim samym zastosowaniu klinicznym, o nazwie Cipronex 100mg/50ml x 1 w formie gotowego roztworu do infuzji w pojemniku polietylenowym (flakony) w ilości 800 wlewów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza proponowany preparat.

Samodzielny Publiczny
Szpital Margota - Sosnowcu

Zbigniew Swoboda